100年度指定科目考試數學甲試題

第壹部分﹕選擇題（占74分）
一﹑單選題（30分）
說明﹕第 1 至 4題為單選題﹐每題選出一個最適當的選項﹐劃記在答案卡之「解答欄」﹒每題答


對得 6分﹐未作答、答錯或劃記多於一個選項者，該題以零分計算﹒
1.
考慮坐標平面上滿足
[image: image103.png]


的點
[image: image2.wmf](,)
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﹐試問下列哪一個選項是錯誤的？
(1)
[image: image3.wmf](0,0)

是一個可能的P點
(2)
[image: image4.wmf](log5,log2)

是一個可能的P點
(3)點
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滿足
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(4)所有可能的點
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構成的圖形為一直線
(5)點P的
[image: image8.wmf],
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坐標可以同時為正整數﹒
[image: image1.wmf]25
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2.
將1﹐2﹐3﹐4四個數字隨機填入右下方
[image: image9.wmf]22

´

的方格中﹐每個方格中恰填一數字﹐但數字可重複使用﹒試問事件「
[image: image10.wmf]A

方格的數字大於
[image: image11.wmf]B

方格的數字﹑且
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方格的數字大於
[image: image13.wmf]D

方格的數字」的機率為多少？
(1)
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[image: image100.png]


3.
將一圓的六個等分點分成兩組相間的三點﹐它們所構成的兩個正三角形扣除內部六條線段後可以形成一正六角星﹐如圖所示的正六角星是以原點
[image: image19.wmf]O

為中心﹐其中
[image: image20.wmf],
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分別為原點
[image: image21.wmf]O

到兩個頂點的向量﹒若將原點
[image: image22.wmf]O

到正六角星12個頂點的向量﹐都寫成為
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的形式﹐則
[image: image24.wmf]ab
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的最大值為何？
(1)2　
(2)3　
(3)4　
(4)5　
(4)6﹒
4. 設
[image: image25.wmf]f

為實係數三次多項式函數﹒已知五個方程式的相異實根個數如下表所述﹕

	方程式
	相異實根的個數
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關於
[image: image31.wmf]f

的極小值
[image: image32.wmf]a

﹐試問下列哪一個選項是正確的？
(1)
[image: image33.wmf]a

不存在　(2)
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　(3)
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　(5)
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註﹕極小值是指相對極小值﹐或稱為局部極小值﹒
二﹑多選題（16 分）
說明﹕第 5至 7題﹐每題各有 4個選項﹐其中至少有一個是正確的﹒選出正確選項﹐劃記在答案卡之「解答欄」﹒每題 8 分﹐答錯一個選項﹐得4分﹐所有選項均未作答或答錯多於1個選項者﹐該題以零分計算﹒ 
5.
設
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﹒已知
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且
[image: image41.wmf]A

的行列式之值為2﹐試問下列哪些選項是正確的？
(1)
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6.
假設兩地之間的通話費﹐第一個半分鐘是5元﹐之後每半分鐘是2元﹐不滿半分鐘以半分鐘
計算﹐則
[image: image46.wmf]t

分鐘的通話費公式
[image: image47.wmf]()
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如下（單位元）：
　　　　　　　　　　　　　　　　
[image: image48.wmf]()52[12]
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其中
[image: image49.wmf][]

x

表示小於或等於
[image: image50.wmf]x

的最大整數﹐例如：
[image: image51.wmf][3.5]3,[3.1]4,[5]5
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等﹒
試問下列哪些選項是正確的？
(1)10分鐘的通話費是43元　(2)在
[image: image52.wmf]0
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時﹐
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恆成立　(3) 
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7.
在坐標空間中﹐有一邊長為2﹐中心在原點
[image: image56.wmf]O

的正立方體﹐且各稜邊都與三坐標平面平行或垂直﹐如圖所示﹒已知
[image: image57.wmf](1,1,0),(0,1,1),(1,0,1)

ABC
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這三點都是某平面
[image: image58.wmf]E

和正立方體稜邊的交點﹒試問下列哪些點也是平面
[image: image59.wmf]E

和正立方體稜邊的交點？
(1)
[image: image60.wmf]11
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(2)
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(3)
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--


(4)
[image: image63.wmf](2,1,1)
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三﹑選填題（28分）

說明﹕A至 D 題為選填題﹐將答案劃記在答案卡之「解答欄」所標示的列號（8–20）內﹒每一題完全答對得 7分﹐答錯不倒扣；未完全答對不給分﹒ 
[image: image102.png]C(-1,0,1)

B(0,1,-1)




A.
如圖所示﹐
[image: image64.wmf]PQRS

為一給定的矩形﹐長
[image: image65.wmf]12
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﹐寬
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﹐而△
[image: image67.wmf]ABC

為等腰三角形﹐其中
[image: image68.wmf]ABAC
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﹐
[image: image69.wmf],
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在
[image: image70.wmf]BC

邊上﹐
[image: image71.wmf],

RS

分別在
[image: image72.wmf],

CAAB

邊上﹐則當△
[image: image73.wmf]ABC

中
[image: image74.wmf]BC

邊上的高為__________時﹐△
[image: image75.wmf]ABC

的面積為最小﹒



B.
某手機公司共有甲﹑乙﹑丙三個生產線﹐依據統計﹐甲﹑乙﹑丙所製造的手機中分別有5%﹐
3%﹐3%是瑕疵品﹒若公司希望在全部的瑕疵品中﹐由甲生產線所製造的比例不得超過
[image: image76.wmf]5

12

﹐
則甲生產線所製造的手機數量可占全部手機產量的百分比至多為__________%﹒

C.
坐標平面上﹐已知函數
[image: image77.wmf]3
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的圖形以
[image: image78.wmf](1,3)

A

為切點的切線為
[image: image79.wmf]L

﹐則以切線
[image: image80.wmf]L

及
曲線
[image: image81.wmf]()

yfx
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為界所圍成區域的面積為__________﹒

D. 坐標空間中﹐若平面
[image: image82.wmf]:1

Eaxbycz
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滿足以下三條件：
(1)平面
[image: image83.wmf]E

與平面
[image: image84.wmf]:1

Fxyz
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有一夾角為30(﹐
(2)點
[image: image85.wmf](1,1,1)

A

到平面
[image: image86.wmf]E

的距離等於3﹐
(3)
[image: image87.wmf]0
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++>

﹐
則
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的值為
[image: image89.wmf]﹒（化成最簡分數）

第貳部分﹕非選擇題（占24分）
說明﹕本大題共有二題計算證明題﹐答案務必寫在答案卷上﹐並於題號欄標明題號(一、二)與子題號((1)、(2)、(3))﹐同時必須寫出演算過程或理由﹐否則將予扣分﹒各小題配分標於題末﹒  

1.
已知實係數三次多項式函數
[image: image90.wmf]()
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的最高次項係數為12﹐其圖形與水平線
[image: image91.wmf]25
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交於相異
的三點
[image: image92.wmf](0,25),(1,25)

及
[image: image93.wmf](2,25)

﹒
(1)試求曲線
[image: image94.wmf]()

yfx

=

圖形上的反曲點坐標﹒（6分）
(2)試求定積分
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之值﹒（6分）
2.
(1)試求所有滿足
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值之範圍﹒（6分）
(2)試證：當
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